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Grounding Mat

Model:D0400033

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.
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Model: D0400033

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.

Grounding Mat
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Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

First Time Usage

The Grounding Leather Mattress Cover features a breathable, lightweight design
and is made from conductive, eco-friendly leather.
There may be wrinkles and a slight odor after rolling out the mat, and these
wrinkles and bubbles may disappear naturally after settling on the floor for 24
hours.
It can be used on a chair to sit on behind your back on your lap or even in bed
while you sleep with direct skin contact, or sit on the mat and do yoga.

HOW TO GET STARTED

Step 1. Be sure the leather-like side (more smooth) goes up and the fabric side
goes down. Make contact with the wipe-able carbon leather-like side.

Step 2. place the Grounding Mattress Cover on the bed horizontally or vertically
across, and the elastic straps should under the mattress.
You can test with a conductive test pen, and when the double contacts of the
conductive test pen touch the leather surface of the grounding pad, a red light will
appear on the tip of the pen to indicate that you have received a truly conductive
product for proper grounding

Note: The test pen is only used to test whether the product contains
conductive fibers, and not to test whether the ground wire has been
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connected. Even without connecting the ground wire, the tail light of
the test pen lights up, proving that our product contains conductive
fibers!

Step 3. Connect one end of the cord to the stud on the Grounding Mattress cover.

Step 4. plug the other end of grounding cord into the grounding port of wall outlet,
This step is for the customers who are using a North American socket. They can
use it directly without adapters.

Note: If used in other country, you have to use an adapter, please plug the
other end of the cord into the adapter firstly and then into the wall outlet.

SAFETY WARNING
Always use the mat with partial bare skin touched.. Use only Grounding approved
connecting cord with a built-in internal safety feature. For your safety, locate any
connecting cord in such a way that it doesn't create a tripping hazard.

Storage and Cleaning
Our grounding mats can be placed flat or folded for storage.
Washing Suggestion: We typically don't recommend washing the Grounding
Leather Mattress Cover in the washing machine, worry that would damage it. For
general cleaning, you can simply wipe off the Grounding Leather Mattress Cover
with a water dampened cloth. And just clean with foamy water.

https://manualsfile.com
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PRODUCT PARAMETER

Cushion size color Parts list

27*39inch Black 1*Grounding Cord (15FT) 1*test pen

27*60inch Black 1*Grounding Cord (15FT) 1*test pen

27*78inch Black 1*Grounding Cord (15FT) 1*test pen

54*74inch Black
1*Grounding Cord (15FT)
1*test pen 1*European converter

54*78inch Black 1*Grounding Cord (15FT) 1*test pen

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames, Surrey,
TW18 4AX

https://manualsfile.com
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Modèle :  D0400033

Tapis  de  mise  à  la  terre

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Tapis  de  mise  à  la  terre

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :

Modèle :  D0400033

�

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  
d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  
du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  
plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Machine Translated by Google
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COMMENT  COMMENCER

Remarque :  le  stylo  de  test  est  uniquement  utilisé  pour  tester  si  le  produit  
contient  des  fibres  conductrices  et  non  pour  tester  si  le  fil  de  terre  a  été

heures.

Étape  1.  Assurez­vous  que  le  côté  en  cuir  (plus  lisse)  monte  et  que  le  côté  en  tissu  descend.  Entrez  en  contact  

avec  le  côté  en  cuir  carbone  lavable.

Il  peut  y  avoir  des  plis  et  une  légère  odeur  après  avoir  déroulé  le  tapis,  et  ces  plis  et  bulles  peuvent  

disparaître  naturellement  après  s'être  posés  sur  le  sol  pendant  24  heures.

La  housse  de  matelas  en  cuir  Grounding  présente  une  conception  respirante  et  légère  et  est  fabriquée  à  partir  

de  cuir  conducteur  et  respectueux  de  l'environnement.

Étape  2.  Placez  la  housse  de  matelas  de  mise  à  la  terre  sur  le  lit  horizontalement  ou  verticalement,  et  les  

sangles  élastiques  doivent  être  sous  le  matelas.

Vous  pouvez  tester  avec  un  stylo  de  test  conducteur,  et  lorsque  les  doubles  contacts  du  stylo  de  test  

conducteur  touchent  la  surface  en  cuir  du  tampon  de  mise  à  la  terre,  une  lumière  rouge  apparaîtra  sur  la  pointe  

du  stylo  pour  indiquer  que  vous  avez  reçu  un  produit  véritablement  conducteur  pour  une  mise  à  la  terre  correcte

Il  peut  être  utilisé  sur  une  chaise  pour  s'asseoir  derrière  votre  dos  sur  vos  genoux  ou  même  au  lit  pendant  

que  vous  dormez  avec  un  contact  direct  avec  la  peau,  ou  asseyez­vous  sur  le  tapis  et  faites  du  yoga.

Avertissement :  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  
attentivement  le  manuel  d'instructions.

Première  utilisation

2
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https://manualsfile.com


Stockage  et  nettoyage

3

Utilisez  toujours  le  tapis  avec  une  partie  de  la  peau  nue  en  contact.  Utilisez  uniquement  des  tapis  approuvés  par  Grounding

cordon  de  connexion  avec  une  fonction  de  sécurité  interne  intégrée.  Pour  votre  sécurité,  localisez  tout

Raccorder  le  cordon  de  manière  à  ce  qu'il  ne  crée  pas  de  risque  de  trébuchement.

nettoyage  général,  vous  pouvez  simplement  essuyer  la  housse  de  matelas  en  cuir  Grounding

utilisez­le  directement  sans  adaptateurs.

AVERTISSEMENT  DE  SÉCURITÉ

Étape  4.  Branchez  l'autre  extrémité  du  cordon  de  mise  à  la  terre  dans  le  port  de  mise  à  la  terre  de  la  prise  murale.  Cette  étape  

est  destinée  aux  clients  qui  utilisent  une  prise  nord­américaine.  Ils  peuvent

Étape  3.  Connectez  une  extrémité  du  cordon  au  goujon  situé  sur  la  housse  du  matelas  de  mise  à  la  terre.

Housse  de  matelas  en  cuir  dans  la  machine  à  laver,  craignez  que  cela  l'abîme.  Pour

avec  un  chiffon  imbibé  d'eau.  Et  nettoyez  simplement  avec  de  l'eau  mousseuse.

Suggestion  de  lavage :  nous  ne  recommandons  généralement  pas  de  laver  le  Grounding

Nos  tapis  de  mise  à  la  terre  peuvent  être  placés  à  plat  ou  pliés  pour  le  stockage.

fibres!

Remarque :  si  vous  l'utilisez  dans  un  autre  pays,  vous  devez  utiliser  un  adaptateur,  veuillez  brancher  le

le  stylo  de  test  s'allume,  prouvant  que  notre  produit  contient  des  conducteurs

connecté.  Même  sans  connecter  le  fil  de  terre,  le  feu  arrière  de

Branchez  d'abord  l'autre  extrémité  du  cordon  dans  l'adaptateur,  puis  dans  la  prise  murale.

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

4

Noir  1  *  Cordon  de  mise  à  la  terre  (15  pieds)  1  *  stylo  de  test

27*60  pouces Noir  1  *  Cordon  de  mise  à  la  terre  (15  pieds)  1  *  stylo  de  test

54*74  pouces

27*39  pouces Noir  1  *  Cordon  de  mise  à  la  terre  (15  pieds)  1  *  stylo  de  test

Liste  des  piècesTaille  du  coussin  couleur

Noir

27*78  pouces

1  *  Cordon  de  mise  à  la  terre  (15  pieds)

54*78  pouces Noir  1  *  Cordon  de  mise  à  la  terre  (15  pieds)  1  *  stylo  de  test

1  stylo  de  test  1  convertisseur  européen

NSW  2122  Australie

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

PARAMÈTRE  DU  PRODUIT

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

Maison,  London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

TW18  4AX

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support
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Modell:D0400033

Erdungsmatte

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  
im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  

angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  
Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  

Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Erdungsmatte

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Modell:  D0400033

ÿ

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  

Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  

Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  

Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  

Produkt  gibt.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Machine Translated by Google
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Hinweis:  Der  Prüfstift  dient  nur  zur  Prüfung,  ob  das  Produkt  leitfähige  Fasern  

enthält,  und  nicht  zur  Prüfung,  ob  das  Erdungskabel

SO  KANNST  DU  BEGINNEN

Std.

Schritt  1.  Achten  Sie  darauf,  dass  die  lederähnliche  Seite  (weicher)  nach  oben  und  die  Stoffseite  nach  

unten  zeigt.  Stellen  Sie  den  Kontakt  mit  der  abwischbaren,  lederähnlichen  Carbonseite  her.

Nach  dem  Ausrollen  der  Matte  können  Falten  und  ein  leichter  Geruch  auftreten.  Diese  Falten  und  

Blasen  können  nach  24  Stunden  auf  dem  Boden  natürlich  verschwinden.

Der  Grounding  Leather-Matratzenbezug  verfügt  über  ein  atmungsaktives,  leichtes  Design  und  besteht  

aus  leitfähigem,  umweltfreundlichem  Leder.

Schritt  2.  Legen  Sie  den  Grounding  Mattress  Cover  waagerecht  oder  senkrecht  auf  das  Bett  und  die  

elastischen  Bänder  sollten  sich  unter  der  Matratze  befinden.

Sie  können  mit  einem  leitfähigen  Teststift  testen.  Wenn  die  Doppelkontakte  des  leitfähigen  Teststifts  

die  Lederoberfläche  des  Erdungspads  berühren,  leuchtet  an  der  Spitze  des  Stifts  ein  rotes  Licht  auf,  um  

anzuzeigen,  dass  Sie  ein  wirklich  leitfähiges  Produkt  für  eine  ordnungsgemäße  Erdung  erhalten  haben.

Es  kann  auf  einem  Stuhl  verwendet  werden,  um  hinter  Ihrem  Rücken  auf  Ihrem  Schoß  zu  sitzen  oder  sogar  im  Bett,  

während  Sie  schlafen  und  direkten  Hautkontakt  haben,  oder  Sie  können  auf  der  Matte  sitzen  und  Yoga  machen.

Erstmalige  Verwendung

Achtung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  
Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

2
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Lagerung  und  Reinigung

3

Benutzen  Sie  die  Matte  immer  mit  teilweiser  Berührung  der  nackten  Haut.  Benutzen  Sie  nur  Erdungsgeräte,  die

Verbindungskabel  mit  eingebauter  Sicherheitsfunktion.  Zu  Ihrer  Sicherheit  sollten  Sie

Anschlusskabel  so  verlegen,  dass  keine  Stolpergefahr  entsteht.

Für  die  allgemeine  Reinigung  können  Sie  den  Grounding  Leather  Mattress  Cover  einfach  abwischen

verwenden  Sie  es  direkt  ohne  Adapter.

SICHERHEITSHINWEIS

Schritt  4.  Stecken  Sie  das  andere  Ende  des  Erdungskabels  in  den  Erdungsanschluss  der  Wandsteckdose.  

Dieser  Schritt  ist  für  Kunden  gedacht,  die  eine  nordamerikanische  Steckdose  verwenden.  Sie  können

Schritt  3.  Verbinden  Sie  ein  Ende  des  Kabels  mit  dem  Bolzen  am  Bezug  der  Erdungsmatratze.

Ledermatratzenbezug  in  der  Waschmaschine,  befürchten  Sie,  dass  er  beschädigt  wird.  Für

mit  einem  angefeuchteten  Tuch.  Und  einfach  mit  Schaumwasser  reinigen.

Waschempfehlung:  Wir  empfehlen  im  Allgemeinen  nicht,  die  Erdung  zu  waschen.

Unsere  Erdungsmatten  können  flach  ausgelegt  oder  zur  Aufbewahrung  zusammengefaltet  werden.

Fasern!

Hinweis:  Bei  Verwendung  in  einem  anderen  Land  müssen  Sie  einen  Adapter  verwenden.

Der  Teststift  leuchtet  auf  und  beweist,  dass  unser  Produkt  leitfähigen

angeschlossen.  Auch  ohne  Anschluss  des  Massekabels  leuchtet  das  Rücklicht  des

Stecken  Sie  das  andere  Ende  des  Kabels  zuerst  in  den  Adapter  und  dann  in  die  Steckdose.

Machine Translated by Google
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UK  REP

Vertreter  der  EG

4

Schwarz  1  *  Erdungskabel  (15FT)  1  *  Teststift

27*60  Zoll Schwarz  1  *  Erdungskabel  (15FT)  1  *  Teststift

27*78  Zoll

Ersatzteilliste

Schwarz  1  *  Erdungskabel  (15FT)  1  *  Teststift27  *  39  Zoll

Kissengröße  Farbe

1  *  Erdungskabel  (15  Fuß)

1  *  Teststift  1  *  Europäischer  Konverter
54*74  Zoll

54*78  Zoll

Schwarz

Schwarz  1  *  Erdungskabel  (15FT)  1  *  Teststift

NSW  2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

PRODUKTPARAMETER

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Haus,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,
TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support
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Modello:D0400033

Tappetino  di  messa  a  terra

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  

utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.
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Tappetino  di  messa  a  terra

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Modello:  D0400033

,

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  

del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  

del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  

ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  

aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google
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Nota:  la  penna  di  prova  viene  utilizzata  solo  per  verificare  se  il  
prodotto  contiene  fibre  conduttive  e  non  per  verificare  se  il  filo  di  terra  è  stato

COME  INIZIARE

ore.

Fase  1.  Assicurati  che  il  lato  similpelle  (più  liscio)  vada  verso  l'alto  e  il  lato  in  tessuto  vada  verso  

il  basso.  Entra  in  contatto  con  il  lato  similpelle  in  carbonio  lavabile.

Dopo  aver  steso  il  tappetino  potrebbero  formarsi  delle  pieghe  e  un  leggero  odore,  e  queste  

pieghe  e  bolle  potrebbero  scomparire  naturalmente  dopo  averlo  lasciato  sul  pavimento  per  24  ore.

Il  coprimaterasso  Grounding  Leather  è  traspirante  e  leggero  ed  è  realizzato  in  pelle  conduttiva  ed  

ecologica.

Fase  2.  Posizionare  il  coprimaterasso  Grounding  sul  letto  in  orizzontale  o  in  verticale,  

posizionando  le  cinghie  elastiche  sotto  il  materasso.

È  possibile  effettuare  il  test  con  una  penna  di  prova  conduttiva  e  quando  i  doppi  contatti  della  

penna  di  prova  conduttiva  toccano  la  superficie  in  pelle  del  cuscinetto  di  messa  a  terra,  sulla  punta  

della  penna  apparirà  una  luce  rossa  per  indicare  che  hai  ricevuto  un  prodotto  veramente  

conduttivo  per  una  corretta  messa  a  terra.

Può  essere  utilizzato  su  una  sedia,  sedendosi  dietro  la  schiena  in  grembo,  o  anche  a  letto  

mentre  si  dorme,  a  diretto  contatto  con  la  pelle,  oppure  seduto  sul  tappetino  e  facendo  yoga.

Primo  utilizzo

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  
attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

2
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Conservazione  e  pulizia

3

Utilizzare  sempre  il  tappetino  con  la  pelle  parzialmente  nuda  a  contatto.  Utilizzare  solo  materiali  approvati  per  la  messa  a  terra.

cavo  di  collegamento  con  una  funzione  di  sicurezza  interna  incorporata.  Per  la  tua  sicurezza,  individua  qualsiasi

collegare  il  cavo  in  modo  tale  da  non  creare  pericolo  di  inciampo.

I  nostri  tappetini  di  messa  a  terra  possono  essere  posizionati  orizzontalmente  o  piegati  per  essere  riposti.

utilizzarlo  direttamente  senza  adattatori.

AVVERTENZA  DI  SICUREZZA

Fase  4.  Collegare  l'altra  estremità  del  cavo  di  messa  a  terra  alla  porta  di  messa  a  terra  della  presa  a  muro.  Questa  

fase  è  per  i  clienti  che  utilizzano  una  presa  nordamericana.  Possono

Fase  3.  Collegare  un'estremità  del  cavo  al  perno  presente  sulla  fodera  del  materasso  Grounding.

Suggerimento  per  il  lavaggio:  in  genere  non  consigliamo  di  lavare  la  messa  a  terra

pulizia  generale,  puoi  semplicemente  pulire  la  fodera  per  materasso  in  pelle  Grounding

con  un  panno  inumidito  con  acqua.  E  pulisci  semplicemente  con  acqua  schiumosa.

Coprimaterasso  in  pelle  in  lavatrice,  preoccupati  che  potrebbe  danneggiarlo.  Per

fibre!

Nota:  se  utilizzato  in  un  altro  paese,  è  necessario  utilizzare  un  adattatore,  collegare  il

la  penna  di  prova  si  illumina,  dimostrando  che  il  nostro  prodotto  contiene  conduttivi

collegato.  Anche  senza  collegare  il  filo  di  terra,  la  luce  posteriore  di

prima  l'altra  estremità  del  cavo  nell'adattatore  e  poi  nella  presa  a  muro.
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

4

Nero  1*Cavo  di  messa  a  terra  (15  piedi)  1*penna  di  prova

27*60  pollici Nero  1*Cavo  di  messa  a  terra  (15  piedi)  1*penna  di  prova

27*78  pollici

27  *  39  pollici Nero  1*Cavo  di  messa  a  terra  (15  piedi)  1*penna  di  prova

Elenco  dei  pezziColore  delle  dimensioni  del  cuscino

1*Cavo  di  messa  a  terra  (15  piedi)

1*penna  di  prova  1*convertitore  europeo

54*78  pollici

Nero

Nero  1*Cavo  di  messa  a  terra  (15  piedi)  1*penna  di  prova

54  *  74  pollici

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

TW184AX

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

PARAMETRO  PRODOTTO

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

E-CrossStu  GmbH

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,

CONSULENZA  YH  LIMITATA.
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support
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Modelo:D0400033

Estera  de  conexión  a  tierra

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
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Estera  de  conexión  a  tierra

Modelo:  D0400033

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  

contacto  con  nosotros:

�

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  
del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  
estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  
si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!
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Nota:  El  bolígrafo  de  prueba  solo  se  utiliza  para  comprobar  si  el  producto  
contiene  fibras  conductoras  y  no  para  comprobar  si  el  cable  de  tierra  ha  sido  conectado.

CÓMO  EMPEZAR

horas.

Paso  1.  Asegúrate  de  que  el  lado  similar  al  cuero  (más  suave)  esté  hacia  arriba  y  el  lado  de  tela  hacia  

abajo.  Haz  contacto  con  el  lado  similar  al  cuero  de  carbono  que  se  puede  limpiar.

Es  posible  que  queden  arrugas  y  un  ligero  olor  después  de  desenrollar  el  tapete,  y  estas  arrugas  

y  burbujas  pueden  desaparecer  naturalmente  después  de  dejarlo  reposar  en  el  piso  durante  24  horas.

La  funda  de  colchón  de  cuero  Grounding  presenta  un  diseño  liviano  y  transpirable  y  está  hecha  de  cuero  

conductor  y  ecológico.

Paso  2.  Coloque  la  funda  de  colchón  Grounding  sobre  la  cama  de  manera  horizontal  o  vertical,  y  las  

correas  elásticas  deben  quedar  debajo  del  colchón.

Puede  probar  con  un  bolígrafo  de  prueba  conductor  y,  cuando  los  contactos  dobles  del  bolígrafo  de  

prueba  conductor  toquen  la  superficie  de  cuero  de  la  almohadilla  de  conexión  a  tierra,  aparecerá  una  luz  

roja  en  la  punta  del  bolígrafo  para  indicar  que  ha  recibido  un  producto  verdaderamente  conductor  para  

una  conexión  a  tierra  adecuada.

Se  puede  utilizar  en  una  silla  para  sentarse  detrás  de  la  espalda  en  el  regazo  o  incluso  en  la  cama  

mientras  duermes  con  contacto  directo  con  la  piel,  o  sentarte  en  la  colchoneta  y  hacer  yoga.

Primer  uso

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  
atentamente  el  manual  de  instrucciones.

2
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Almacenamiento  y  limpieza

3

Utilice  siempre  la  esterilla  con  la  piel  parcialmente  descubierta  en  contacto.  Utilice  únicamente  material  de  conexión  a  tierra  aprobado.

Cable  de  conexión  con  función  de  seguridad  interna  incorporada.  Para  su  seguridad,  ubique  cualquier

Conecte  el  cable  de  manera  que  no  cree  peligro  de  tropiezo.

Nuestras  esterillas  de  puesta  a  tierra  se  pueden  colocar  planas  o  dobladas  para  guardarlas.

Úselo  directamente  sin  adaptadores.

ADVERTENCIA  DE  SEGURIDAD

Paso  4.  Conecte  el  otro  extremo  del  cable  de  conexión  a  tierra  al  puerto  de  conexión  a  tierra  del  

tomacorriente  de  pared.  Este  paso  es  para  los  clientes  que  usan  un  tomacorriente  norteamericano.

Paso  3.  Conecte  un  extremo  del  cable  al  perno  de  la  cubierta  del  colchón  de  conexión  a  tierra.

Sugerencia  de  lavado:  Por  lo  general,  no  recomendamos  lavar  la  conexión  a  tierra.

con  un  paño  humedecido  en  agua.  Y  simplemente  limpiar  con  agua  espumosa.

Funda  de  colchón  de  cuero  en  la  lavadora,  no  te  preocupes  porque  se  dañará.

Limpieza  general:  simplemente  puede  limpiar  la  funda  de  colchón  de  cuero  Grounding

¡fibras!

Nota:  Si  se  utiliza  en  otro  país,  debe  utilizar  un  adaptador;  por  favor,  conecte  el

El  bolígrafo  de  prueba  se  ilumina,  lo  que  demuestra  que  nuestro  producto  contiene  conductores.

conectado.  Incluso  sin  conectar  el  cable  de  tierra,  la  luz  trasera  de

el  otro  extremo  del  cable  primero  en  el  adaptador  y  luego  en  la  toma  de  corriente  de  pared.
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

4

Negro  1*cable  de  conexión  a  tierra  (15  pies)  1*bolígrafo  de  prueba

27*60  pulgadas Negro  1*cable  de  conexión  a  tierra  (15  pies)  1*bolígrafo  de  prueba

1  *  bolígrafo  de  prueba  1  *  convertidor  europeo

Lista  de  piezas

Negro  1*cable  de  conexión  a  tierra  (15  pies)  1*bolígrafo  de  prueba27*39  pulgadas

Tamaño  del  cojín  y  color

27*78  pulgadas

54*74  pulgadas Negro
1*Cable  de  conexión  a  tierra  (15  pies)

54*78  pulgadas Negro  1*cable  de  conexión  a  tierra  (15  pies)  1*bolígrafo  de  prueba

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E­CrossStu  GmbH

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

PARÁMETRO  DEL  PRODUCTO

YH  CONSULTING  LIMITADA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

Casa,  London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,
TW18  4AX
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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Mata  uziemiająca

Model:D0400033

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com


Mata  uziemiająca

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Modele:  D0400033

,

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  
Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  
że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  
jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!
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Uwaga:  Długopis  testowy  służy  wyłącznie  do  sprawdzania,  czy  produkt  zawiera  
włókna  przewodzące,  a  nie  do  sprawdzania,  czy  przewód  uziemiający  został  podłączony.

JAK  ZACZĄĆ

godzin.

Krok  1.  Upewnij  się,  że  strona  skóropodobna  (bardziej  gładka)  idzie  w  górę,  a  strona  z  materiału  w  dół.  

Nawiąż  kontakt  ze  ścieralną  stroną  skóropodobną  z  włókna  węglowego.

Po  rozłożeniu  maty  mogą  pojawić  się  zmarszczki  i  delikatny  zapach,  które  znikną  naturalnie  po  

24  godzinach  leżenia  na  podłodze.

Pokrowiec  na  materac  Grounding  Leather  charakteryzuje  się  przewiewną,  lekką  konstrukcją  i  jest  

wykonany  z  przewodzącej,  ekologicznej  skóry.

Krok  2.  Umieść  pokrowiec  uziemiający  na  łóżku  poziomo  lub  pionowo,  a  paski  elastyczne  umieść  pod  

materacem.

Możesz  przeprowadzić  test  przy  użyciu  przewodzącego  długopisu  testowego.  Gdy  podwójne  styki  

przewodzącego  długopisu  testowego  dotkną  skórzanej  powierzchni  podkładki  uziemiającej,  na  końcu  

długopisu  pojawi  się  czerwone  światło,  co  oznacza,  że  otrzymałeś  produkt  naprawdę  przewodzący,  

umożliwiający  prawidłowe  uziemienie.

Można  go  używać  na  krześle,  siedząc  na  nim  za  plecami,  na  kolanach  lub  nawet  na  łóżku  podczas  

snu,  zapewniając  bezpośredni  kontakt  ze  skórą.  Można  też  usiąść  na  macie  i  ćwiczyć  jogę.

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  
uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

Pierwsze  użycie

2
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Przechowywanie  i  czyszczenie

3

Zawsze  używaj  maty  dotykając  częściowo  odsłoniętej  skóry.  Używaj  wyłącznie  mat  posiadających  certyfikat  Grounding.

przewód  łączący  z  wbudowanym  wewnętrznym  zabezpieczeniem.  Dla  własnego  bezpieczeństwa  zlokalizuj  wszelkie

przewód  przyłączeniowy  należy  podłączyć  w  taki  sposób,  aby  nie  stwarzał  ryzyka  potknięcia  się.

Sugestia  dotycząca  prania:  Zwykle  nie  zalecamy  prania  uziemienia

Używaj  bezpośrednio,  bez  adapterów.

OSTRZEŻENIE  DOTYCZĄCE  BEZPIECZEŃSTWA

Krok  4.  Podłącz  drugi  koniec  przewodu  uziemiającego  do  portu  uziemiającego  gniazdka  ściennego.  Ten  krok  jest  

przeznaczony  dla  klientów  korzystających  z  gniazdka  północnoamerykańskiego.  Mogą

Krok  3.  Podłącz  jeden  koniec  przewodu  do  kołka  na  pokrowcu  materaca  uziemiającego.

Nasze  maty  uziemiające  można  przechowywać  w  pozycji  płaskiej  lub  złożonej.

Pokrowiec  na  materac  skórzany  w  pralce,  obawiaj  się,  że  go  uszkodzisz.

ogólne  czyszczenie,  możesz  po  prostu  przetrzeć  skórzany  pokrowiec  na  materac  Grounding

za  pomocą  szmatki  zwilżonej  wodą.  I  po  prostu  czyścić  piankową  wodą.

włókna!

Uwaga:  W  przypadku  korzystania  z  urządzenia  w  innym  kraju  należy  użyć  adaptera,  należy  podłączyć

tester  zaczyna  świecić,  co  dowodzi,  że  nasz  produkt  zawiera  ładunek  przewodzący

podłączony.  Nawet  bez  podłączenia  przewodu  uziemiającego,  światło  tylne

drugi  koniec  przewodu  najpierw  podłącz  do  adaptera,  a  następnie  do  gniazdka  ściennego.
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

4

Czarny  1*Przewód  uziemiający  (15FT)  1*długopis  testowy

27*60  cali Czarny  1*Przewód  uziemiający  (15FT)  1*długopis  testowy

27*78  cali

27*39  cali Czarny  1*Przewód  uziemiający  (15FT)  1*długopis  testowy

Lista  częściRozmiar  poduszki  kolor

1*Przewód  uziemiający  (15FT)

1*długopis  testowy  1*konwerter  europejski
54*74  cale

54*78  cali Czarny  1*Przewód  uziemiający  (15FT)  1*długopis  testowy

Czarny

NSW  2122  Australia

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.
Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

PARAMETR  PRODUKTU

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,
TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.

E-CrossStu  GmbH

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com


Model:D0400033

Aardingsmat

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.
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Aardingsmat

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Model:  D0400033

ÿ

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  gebruikt.  

VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  

uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  

opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!
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Let  op:  De  testpen  wordt  alleen  gebruikt  om  te  testen  of  het  product  
geleidende  vezels  bevat,  en  niet  om  te  testen  of  de  aardingsdraad  is  aangesloten.

HOE  TE  BEGINNEN

uren.

Je  kunt  het  gebruiken  op  een  stoel,  op  schoot  achter  je  rug,  of  zelfs  in  bed  terwijl  je  slaapt  met  

direct  huidcontact.  Je  kunt  het  ook  op  de  mat  gebruiken  en  yoga  doen.

Er  kunnen  kreukels  en  een  lichte  geur  ontstaan  nadat  de  mat  is  uitgerold,  en  deze  kreukels  

en  luchtbellen  kunnen  op  natuurlijke  wijze  verdwijnen  nadat  ze  24  uur  op  de  vloer  hebben  gelegen.

De  Grounding  Leather  matrashoes  heeft  een  ademend,  lichtgewicht  ontwerp  en  is  gemaakt  van  

geleidend,  milieuvriendelijk  leer.

Stap  2.  Plaats  de  aardingsmatrashoes  horizontaal  of  verticaal  over  het  bed,  waarbij  de  elastische  

banden  onder  de  matras  moeten  zitten.

U  kunt  testen  met  een  geleidende  testpen.  Wanneer  de  dubbele  contacten  van  de  geleidende  

testpen  het  leren  oppervlak  van  de  aardingspad  raken,  gaat  er  een  rood  lampje  branden  op  de  punt  

van  de  pen  om  aan  te  geven  dat  u  een  echt  geleidend  product  hebt  ontvangen  voor  een  goede  

aarding.

Stap  1.  Zorg  ervoor  dat  de  leerachtige  kant  (gladder)  omhoog  gaat  en  de  stoffen  kant  omlaag.  

Maak  contact  met  de  afveegbare  carbon  leerachtige  kant.

Eerste  gebruik

Waarschuwing:  Om  het  risico  op  letsel  te  beperken,  moet  de  gebruiker  de  
gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

2
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Opslag  en  reiniging

3

Gebruik  de  mat  altijd  met  een  gedeeltelijk  blote  huid.  Gebruik  alleen  door  de  aarding  goedgekeurde

aansluitsnoer  met  een  ingebouwde  interne  veiligheidsvoorziening.  Voor  uw  veiligheid,  zoek  alle

Sluit  het  snoer  zodanig  aan  dat  er  geen  struikelgevaar  ontstaat.

Onze  aardingsmatten  kunnen  plat  worden  neergelegd  of  opgevouwen  worden  opgeborgen.

direct  gebruiken  zonder  adapters.

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING

Stap  4.  Steek  het  andere  uiteinde  van  het  aardingssnoer  in  de  aardingspoort  van  het  stopcontact.  Deze  stap  is  voor  

klanten  die  een  Noord-Amerikaans  stopcontact  gebruiken.  Zij  kunnen

Stap  3.  Sluit  het  ene  uiteinde  van  het  snoer  aan  op  de  pen  op  de  aardingsmatrashoes.

Wasvoorschrift:  We  raden  over  het  algemeen  af  om  de  Grounding  te  wassen

met  een  met  water  bevochtigde  doek.  En  gewoon  schoonmaken  met  schuimend  water.

algemene  reiniging,  u  kunt  de  Grounding  Leather  Matrashoes  eenvoudig  afvegen

Lederen  matrashoes  in  de  wasmachine,  maak  je  geen  zorgen  dat  het  beschadigd  raakt.  Voor

vezels!

Let  op:  Als  u  het  apparaat  in  een  ander  land  gebruikt,  moet  u  een  adapter  gebruiken.  Sluit  de  adapter  aan  op  de

de  testpen  licht  op,  wat  bewijst  dat  ons  product  geleidende  stoffen  bevat

aangesloten.  Zelfs  zonder  de  aardedraad  aan  te  sluiten,  brandt  het  achterlicht  van

Sluit  het  andere  uiteinde  van  het  snoer  eerst  aan  op  de  adapter  en  vervolgens  op  het  stopcontact.
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EC-REP

VK  REP

4

Zwart  1*Aardingskabel  (15FT)  1*Testpen

Zwart  1*Aardingskabel  (15FT)  1*Testpen

27*60inch

54*74  inch

27*39  inch Zwart  1*Aardingskabel  (15FT)  1*Testpen

OnderdelenlijstKussenmaat  kleur

Zwart
1*Aardingskabel  (15FT)

27*78  inch

54*78  inch Zwart  1*Aardingskabel  (15FT)  1*Testpen

1*testpen  1*Europese  converter

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

NSW  2122  Australië

E-CrossStu  GmbH

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

PRODUCTPARAMETER

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion

Huis,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,
TW18  4AX
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Modell:  D0400033

Jordningsmatta

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  

representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  
verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  

alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  
när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  

jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.
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Jordningsmatta

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

Modell:  D0400033

ÿ

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  

produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  

om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!
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Obs:  Testpennan  används  endast  för  att  testa  om  produkten  innehåller  ledande  fibrer  

och  inte  för  att  testa  om  jordledningen  har

HUR  MAN  KOMMER  IGÅNG

2

timmar.

Den  kan  användas  på  en  stol  att  sitta  på  bakom  ryggen  i  knät  eller  till  och  med  i  sängen  medan  

du  sover  med  direkt  hudkontakt,  eller  sitta  på  mattan  och  yoga.

Det  kan  finnas  rynkor  och  en  lätt  lukt  efter  att  mattan  rullats  ut,  och  dessa  rynkor  och  bubblor  

kan  försvinna  naturligt  efter  att  ha  lagt  sig  på  golvet  i  24

The  Grounding  Leather  Madrass  Cover  har  en  andningsbar,  lätt  design  och  är  gjord  av  ledande,  

miljövänligt  läder.

Steg  1.  Se  till  att  den  läderliknande  sidan  (mer  slät)  går  uppåt  och  att  tygsidan  går  nedåt.  Få  

kontakt  med  den  avtorkningsbara  kolläderliknande  sidan.

Steg  2.  Placera  jordningsmadrassöverdraget  på  sängen  horisontellt  eller  vertikalt  tvärs  över,  och  

de  elastiska  remmarna  ska  under  madrassen.

Du  kan  testa  med  en  ledande  testpenna,  och  när  de  dubbla  kontakterna  på  den  ledande  

testpennan  vidrör  läderytan  på  jordningsplattan,  kommer  ett  rött  ljus  att  visas  på  pennans  spets  för  

att  indikera  att  du  har  fått  en  verkligt  ledande  produkt  för  korrekt  jordning

Användning  för  första  gången

Varning:  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  bruksanvisningen  noggrant.
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Förvaring  och  rengöring

3

Använd  alltid  mattan  med  delvis  bar  hud.  Använd  endast  godkänd  jordning

anslutningssladd  med  en  inbyggd  intern  säkerhetsfunktion.  För  din  säkerhet,  lokalisera  någon

anslutningssladden  på  ett  sådant  sätt  att  den  inte  skapar  snubbelrisk.

Våra  jordningsmattor  kan  placeras  platt  eller  vikas  för  förvaring.

använd  den  direkt  utan  adaptrar.

SÄKERHETSVARNING

Steg  4.  Anslut  den  andra  änden  av  jordkabeln  till  jordingsporten  på  vägguttaget.  Detta  steg  är  för  

kunder  som  använder  ett  nordamerikanskt  uttag.  De  kan

Steg  3.  Anslut  ena  änden  av  sladden  till  tappen  på  jordningsmadrassens  överdrag.

Tvättförslag:  Vi  rekommenderar  vanligtvis  inte  att  tvätta  jordningen

Lädermadrassöverdrag  i  tvättmaskinen,  oroa  dig  för  att  det  skulle  skada  det.  För

allmän  rengöring,  kan  du  helt  enkelt  torka  av  det  jordade  lädermadrassöverdraget

med  en  trasa  fuktad  med  vatten.  Och  bara  rengör  med  skumvatten.

fibrer!
testpennan  lyser,  vilket  bevisar  att  vår  produkt  innehåller  ledande

ansluten.  Även  utan  att  ansluta  jordledningen,  bakljuset  av

andra  änden  av  sladden  först  in  i  adaptern  och  sedan  i  vägguttaget.

Obs:  Om  den  används  i  ett  annat  land  måste  du  använda  en  adapter,  vänligen  koppla  in  adaptern
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UK  REP

EC  REP

4

Svart  1*Jordningskabel  (15FT)  1*testpenna27*60  tum

Svart  1*Jordningskabel  (15FT)  1*testpenna

27*78  tum

27*39  tum

Svart  1*Jordningskabel  (15FT)  1*testpenna

DelarlistaFärg  på  kuddstorlek

1*Jordningskabel  (15FT)

1*testpenna  1*Europeisk  omvandlare
54*74  tum Svart

54*78  tum Svart  1*Jordningskabel  (15FT)  1*testpenna

NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

PRODUKTPARAMETER

YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,
TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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